
„TALÁLJUK KI ZUGLÓT!”
Állapolgári tanács rendezvények Zuglóban

Közös stratégiai gondolkodásra és  jövőtervezésre várja a városvezetés a zuglóiakat az Állampolgári 
Tanács rendezvényein áprilisban háron alkalommal, Zugló három városrészében. A szervezők célja, 
hogy aki szeretne beleszólni a kerület jövőjébe, vagy hozzátenné saját elképzeléseit, az akadály nélkül 

megtehesse ezen a fórumon.

Ön milyen Zuglóban élne szívesen? Milyennek látja kerületét, hogy érzi magát lakhelyén? Mit jelent 
Ön szerint „zuglóinak lenni”? És vajon mi tetszik egy turistának legjobban Zuglóból Ön szerint? Milyen 
rejtett értékei vannak a kerületnek, amelyet szívesen megmutatna külföldi ismerőseinek? Szeretne-e 
több kerékpárutat? Szeretne-e több zöldfelületet? Szükség van-e több óvodára? És sportpályára? 

Ön szerint mit kéne kezdeni a Rákos-patakkal? A Bosnyák térrel? A Városligettel?

Ilyen és ehhez hasonló kérdésekkel foglalkoznak az április folyamán megrendezésre kerülő Állampol-
gári Tanács rendezvények. E különleges fórumok néhány órája alatt egy asztelhoz ül kerületi lakó, 
óvónő, iskolaigazgató, polgármester, kerületi vállalkozó, a sarki virágos, pék, a kofa a piacról, a kutyás 
a parkból - és mindenki, aki úgy érzi, szívesen beleszólna abba, hogyan alakuljon Zugló jövője, és 

kinek mi legyen a szerepe ebben. A beszélgetéseket képzett moderátorok segítik.

„Megválasztásom esetén nyitott városvezetést ígértem, és ezt komolyan is gondoltam” - 
mondta Karácsony Gergely, Zugló polgármestere, aki az önkormányzati ciklus elején fontosnak 

tartja, hogy Zugló jövőjének stratégiai megalapozásához kikérje a zuglóiak véleményét.

A rendezvények időpontjai és helyszínei:

2015. április 10. péntek, 16-20h - Cserepesház
(Vezér u. 28/b) (Zuglói lakótelep, Nagyzugló, Rákosfalva lakói számára)

2015. április 16. csütörtök, 16-20h - BKF Egressy úti campus
(Egressy út 178/G, IV. emeleti előadó) (Alsórákos, Kiszugló, Nagyzugló lakóinak)

2015. április 22. szerda 16-20h - Lipták Villa, Díszterem
(Hermina u. 3.) (Herminamező, Törökőr, Istvánmező, Városliget környéke)

A rendezvényeken (felváltva) Karácsony Gergely polgármester és Szabó Rebeka alpolgármester 
is jelen lesznek, és minden érdeklődő, jövőtervező zuglói polgárt szeretettel várnak!

A belépés díjtalan.


